



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 7 Ιουνίου 2011

## ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ ΚΑΙ ΒΕΓΟΡΩΝ

Μία εξαιρετικά θετική εξέλιξη των τελευταίων μηνών είναι η μεγάλη άνοδος της στάθμης της λίμνης Βεγορίτιδας. Η στάθμη της Βεγορίτιδας έχει φτάσει σε επίπεδα που έχουμε να δούμε από το έτος 1992 και το γεγονός αυτό μόνο ως θετικό μπορούμε να το δούμε, καθώς βελτιώνονται όχι μόνο τα ποσοτικά αλλά και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των νερών της λίμνης.

Όπως είναι φυσικό αναπτύχθηκαν ανθρωπογενείς δραστηριότητες στην περιοχή που τα τελευταία 20 χρόνια ήταν ξηρά και σήμερα έχει καλυφθεί πάλι από τα νερά της λίμνης. Έτσι είχε δημιουργηθεί ο δρόμος από την παραλία του Αγίου Παντελεήμονα προς το βιολογικό καθαρισμό του χωριού, τα χωράφια των κατοίκων και την Τ.Κ. Βεγόρων. Η μεγάλη αύξηση της στάθμης της λίμνης στάθηκε ικανή να καταληφθεί και πάλι ο παραλίμνιος δρόμος μεταξύ Αγίου Παντελεήμονα και Βεγόρων από τα νερά της λίμνης. Έτσι εξαιτίας του θετικού γεγονότος της αύξησης της στάθμης της Βεγορίτιδας, δημιουργήθηκε ένα σημαντικό πρόβλημα για τους κατοίκους του Αγίου Παντελεήμονα που δεν μπορούσαν να μεταβούν στα χωράφια τους.

Μετά από συνεννόηση της Δημοτικής Αρχής με τους υπευθύνους της ΔΕΗ, διατέθηκε μεγάλη μπουλντόζα της επιχείρησης για τις ανάγκες της διάνοιξης νέου δρόμου και σε συνεργασία με τα μηχανήματα του Δήμου Αμυνταίου δημιουργήθηκε νέα διάνοιξη που είναι πολύ καλύτερη, καθώς είναι ένας αγροτικός δρόμος με μεγάλο εύρος και πολύ καλή βατότητα. Φυσικά είναι ένας δρόμος που μπορεί να περάσουν και τα ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητα, καθώς σημαντικός στόχος είναι η δημιουργία διαδρομών και για τους επισκέπτες. Πράγματι η διαδρομή είναι πανέμορφη, καθώς κινείται μεταξύ του βουνού και της όχθης της Βεγορίτιδας και μελλοντικά μπορεί να αξιοποιηθεί τουριστικά. Για το σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκαν ουσιαστικά δύο διανοίξεις: μία καινούργια μεταξύ του παλιού αντλιοστασίου της ΔΕΗ και της λίμνης και διανοίχθηκε ο παλιός δρόμος μεταξύ Αγίου Παντελεήμονα και Βεγόρων, που περνάει πάνω από το αντλιοστάσιο και ήταν αδιάβατος ακόμη για αγροτικά μηχανήματα. Εκτός από τις νέες διανοίξεις η διαμόρφωση έγινε μέχρι την Τ.Κ. Βεγόρων με διαπλατύνσεις όπου χρειαζόταν.

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, κ. Θωμάς ΤΖήγας δήλωσε πως «Ήταν επιβεβλημένο να δημιουργηθεί ο δρόμος πρόσβασης μεταξύ Αγίου Παντελεήμονα και Βεγόρων, καθώς με την άνοδο της στάθμης της λίμνης Βεγορίτιδας οι αγρότες δεν μπορούσαν να καλλιεργήσουν τα χωράφια τους. Απαραίτητο επίσης ήταν να διαπλατυνθεί και να συντηρηθεί ο δρόμος μέχρι Βεγόρα για τη διευκόλυνση της πρόσβασης προς το αγρόκτημα του χωριού.

*Εξαιρετικά σημαντικό είναι το γεγονός ότι οι παρεμβάσεις που δημιούργησαν δύο νέους δρόμους για αγροτική και μελλοντικά τουριστική χρήση, έγιναν με μοναδικό κόστος για το Δήμο Αμυνταίου τα καύσιμα των μηχανημάτων! Γι' αυτό θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους εργάστηκαν για την υλοποίηση του έργου και πραγματικά το έκαναν με διάθεση συνεργασίας και προσφοράς.»*

Γραφείο Τύπου  
Δήμου Αμυνταίου





